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Zanette,
night
atmospheres

Elegant and personal, they are the backdrop for
intimacy, where one can totally let go and relax. Time
slows down, life expands. Secret spaces open up behind
the scenes where dreams can be shared and new stories
created. Each thought, each detail finds an order of its own.
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Zanette, atmosfere notturne

Modernita, trasversalita, unicita: le collezioni Zanette
esprimono i valori che da oltre cinquant’anni guidano I’attivita
dell’azienda, insediata nel cuore produttivo del Nordest
italiano. Moderna ¢é la visione e I’aspirazione di Zanette: dare
forma ad arredi sofisticati, capaci di definire linee senza
tempo e di incarnare gli stili di vita contemporanei. La cura
scrupolosa del dettaglio progettuale — tecnico ed estetico -,
I’industrializzazione dei processi e la qualita artigianale
delle lavorazioni si traducono in prodotti affidabili e funzionali,
sviluppati secondo una rigorosa politica di rispetto ambientale,
grazie a procedure certificate che abbracciano ogni aspetto,
dalla selezione dei materiali ai trattamenti, all’imballo.

Trasversalita ¢ il filo rosso che percorre le collezioni
Zanette. Sistemi componibili, elementi singoli e complementi
sono pensati per costruire atmosfere coerenti nelle zone giorno
e notte e interpretare con liberta ogni ambiente. Le continuita
e i contrasti cromatici e materici, la proporzione geometrica
delle forme, la dinamica dei pieni e vuoti permettono di
organizzare scenografie accoglienti ed eleganti, in cui abitare
e riconoscersi. Unica € la qualita che il design Zanette
conferisce a ogni spazio. La ricchezza e la personalizzazione
delle finiture consentono di realizzare composizioni esclusive
e di rispondere a ogni esigenza, sia nel residenziale sia nel
contract.
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Zanette, night atmospheres

Modernity, flexibility, uniqueness — Zanette’s collections
encompass the values that have guided our business for over
fifty years, here in the productive heart of north-eastern Italy.
Modernity of vision and aspiration: creating sophisticated
furnishings, with timeless lines, able to personify contemporary
lifestyles. The painstaking care over design details - technical
and aesthetic - the industrialisation of processes and the
artisan quality of workmanship result in products that are
reliable and functional, created according to a strict policy
of environmental respect, thanks to certified procedures that
cover every aspect, from choice of materials to finishes and
packaging.

Flexibility is the recurrent theme of Zanette’s collections.
Modular systems, single elements and accessories are
designed to create coherence of atmosphere in the day
and night zones and to interpret all rooms in total freedom.
Continuity and contrasting colours and textures, the geometric
proportion of the shapes, the dynamics of the full and empty
spaces make it possible to arrange welcoming, elegant settings
in which to live and be oneself. Unique is the quality that design
by Zanette brings to every space. The rich, customised finishes
allow for exclusive arrangements, suitable for all requirements,
whether residential or contract.
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Il riflesso iridato della perla, la tonalita delicata della pelle,
la sfumatura calda del tramonto. Rosa é I’anima delicata dei
sogni che prendono forma. Come pennellate decise, gli arredi
definiscono una scenografia poetica e confortevole.

The iridescent reflection of pearl, the delicate tones
of the skin, warm sunset shades. Pink is the delicate soul
of a dream taking shape. Just like purposeful brushstrokes,
furniture defines a poetic and comfortable setting.

9 Atmosphere 1




Atmosphere 1,room 1




IT

Letto Zoe in easy 06 e filo 0877.
Comodini e como Morfeo in legno
poro aperto hot 227 con basamento
in finitura antracite. Armadio anta
Kaori in materico opaco bianco
gesso, vetro lucido bianco gesso
321 e hot 327.

12

EN

Zoe bed in easy 06 and yarn 0877.
Morfeo bedside units and chest-
of-drawers in hot 227 open-pore
wood with anthracite-finish base.
Wardrobe with Kaori doors in
textured matt chalk white, gloss
chalk white 321 and hot grey 327
glass.

Zoe, Morfeo




IT

Letto Zoe in easy 06 e filo 0877.
Comodini e como Morfeo in legno
poro aperto hot 227 con basamento
in finitura antracite.

15

EN

Zoe bed in easy 06 and yarn 0877.
Morfeo bedside units and chest-of-
drawers in hot 227 open-pore wood
with anthracite finish base.

Zoe, Morfeo



16 17 Zoe, Morfeo



Morfeo, Clan




IT

Como Morfeo in legno poro aperto
hot 227 con basamento in finitura
antracite. Specchiera Clan in legno
poro aperto hot 227.

20

EN

Morfeo chest-of-drawers in
hot grey 227 open-pore wood
with anthracite finish base.
Clan mirror with hot grey 227
open-pore wood frame.

MorfeoyClan







IT

Armadio anta Kaori in materico
opaco bianco gesso, vetro lucido
bianco gesso 321 e hot 327.

24

EN

Wardrobe with Kaori doors in

textured matt chalk white, o

gloss chalk white 321 and hot =3

grey 327 glass. . : . ~



Atmosphere 1,room 2
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IT

Letto Charme in lino froissé 20.
Night Moove in legno rovere
termocotto, laccato opaco antracite
160 e laccato opaco carta da
zucchero 155. Armadio anta Dandy
in legno rovere termocotto e opaco
antracite 160.

29

EN

Night Moove in heat-treated oak
wood, matt anthracite 160 lacquer
and matt soft grey 155 lacquer.
Wardrobe with Dandy doors in
heat-treated oak wood and matt
anthracite 160 lacquer.

Charme, Night Moove



IT EN

Night Moove in legno rovere Night Moove in heat-treated
termocotto, laccato opaco antracite  oak, anthracite 160 matt lacquer
160 e laccato opaco carta da and soft grey 155 matt lacquer.

zucchero 155.

Night Moove
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IT EN
Armadio anta Dandy in legno rovere ~ Wardrobe Dandy door in heat-
termocotto e opaco antracite 160. treated oak and matt anthracite 160.

32




Atmosphere 1




IT

Letto Audrey in Easy 20 e Easy 21.
Night Moove in legno rovere
termocotto, laccato opaco antracite
160 e laccato opaco madreperla
124. Armadio anta Primafila in
laccato lucido nero fumo 131, vetro
lucido nero fumo 331 e Stopsol®.

EN
Audrey bed in Easy 20 and Easy 21.
Night Moove in heat-treated oak
wood, matt anthracite 160 lacquer
and matt mother of pearl 124
lacquer. Wardrobe with Primafila
doors in gloss smoky black 131
lacquer, gloss smoky black 331
glass and Stopsol®.




Atmosphere 1,room 4

ola, Liscia




IT

Armadio anta Gola in materico
opaco madreperla e gola in laccato
opaco madreperla 124. Anta liscia
in materico opaco madreperla e
maniglia Zodiac in in laccato opaco
madreperla 124.

40

EN

Wardrobe with Gola doors in
textured matt mother of pearl

and grip recesses in matt mother
of pearl 124 lacquer. Liscia door

in textured matt mother of pearl
and Zodiac handle in matt mother
of pearl 124 lacquer.

i ' I'.lillﬂﬂl'ﬂﬁ o b 4 )

" twihi

'-‘-i:i_"ill.' 3

1181




Gola, Liscia




Liscia

45




L'ombra che passa timida sulle cose, la venatura informale
del marmo, un battito d’ali. Tortora é la tonalita dell’attesa
che prepara il silenzio. Incontri, sovrapposizioni e intersezioni
materiche tracciano armoniosi volumi nello spazio.

A shadow spreads shyly over objects, informal marble
veins, wings flitter. Turtledove grey colours the anticipation
that prepares silence. Meetings, overlaps and intersections
of materials draw harmonious volumes in space.

a7 Atmosphere 2



Atmosphere 2, room 1
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Myo, Push, Gola







IT

Letto Myo in ecopelle extrema 16
e filo 0587. Comodini e como Push
in legno rovere termocotto con
basamento in finitura antracite.
Armadio Gola in materico rovere
termocotto e opaco antracite 160.

52

EN

Myo bed in extrema 16 eco-leather
and yarn 0587. Push bedside units
and chest-of-drawers in heat-
treated oak wood with anthracite-
finish base. Gola wardrobe in
textured heat-treated oak and matt
anthracite 160.







56

IT

Letto Myo in ecopelle extrema 16
e filo 0587. Comodini e comd Push
in legno rovere termocotto con
basamento in finitura antracite.

57

EN

Myo bed in extrema 16 eco-leather
and yarn 0587. Push bedside units
and chest-of-drawers in heat-
treated oak wood with anthracite-
finish base.







IT EN
Armadio Gola in materico rovere Gola wardrobe in textured heat-
termocotto e opaco antracite 160. treated oak and matt anthracite 160.

60
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63

Atmosphere 2, room 2

rfeo, Frame



IT

Letto Morfeo in legno rovere
termocotto ed Econabuk 5.

Como Morfeo in legno poro aperto
antracite 260 e laccato opaco
antracite 160. Armadio anta Frame
in legno poro aperto antracite 260
e inserto Matrix in legno rovere
termocotto.

64

EN

Morfeo bed in heat-treated oak
wood and Econabuk 5. Morfeo
chest-of-drawers in open-pore
anthracite 260 wood and matt
anthracite 160 lacquer. Wardrobe
with Frame doors in open-pore
anthracite 260 wood with Matrix
insert in heat-treated oak wood.




IT ] EN

Como Mol Chest of drawers Morfeo in
antracite anthracite 260 open-pore wood
antracite 1 and anthracite 160 matt lacquer.

66






IT

Armadio anta Frame in legno poro
aperto antracite 260 e inserto
Matrix in legno rovere termocotto.

71

EN

Wardrobe with Frame doors

in open-pore anthracite 260 wood
with Matrix insert in heat-treated
oak wood.

Frame



Atmosphere 2,room 3

Skin, Morfeo, Gola
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76 77 Skin, Morfeo



IT

Letto Skin in legno rovere
termocotto, Boston mostaza

e opaco antracite 160. Como
Morfeo in legno rovere termocotto
e laccato opaco antracite 160.
Armadio anta Gola in laccato
opaco blu avio 154.

EN

Skin bed in heat-treated oak
wood, Boston mostaza and matt
anthracite 160 lacquer. Morfeo
chest-of-drawers in heat-treated
oak and matt anthracite 260
lacquer. Wardrobe with Gola doors
in matt airforce blue 154 lacquer.

Gola



IT EN
Armadio anta Gola in laccato opaco Wardrobe with Gola doors in matt
blu avio 154. airforce blue 154 lacquer.

80




IT EN

Como Morfeo in legno rovere Morfeo chest-of-drawers in heat-
termocotto e laccato opaco treated oak and matt anthracite 160
antracite 160. lacquer.

82
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Boiserie e attrezzatura in larice,
maniglia Plana.

Larch wall panelling and fittings,

Pratico
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Pratico
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96

La seduzione profonda della roccia, I’essenza astratta
del metallo, il segno preciso della grafite. Antracite é il regno
di un’appassionata saggezza fatta di contrasti: caldo e freddo,
chiaro e scuro, naturale e artificiale.

The profound seduction of rock, the abstract essence
of metal, the accurate mark left by graphite. Anthracite is the
reign of a passionate wisdom made of contrasts: hot and cold,
light and dark, natural and artificial.

97 Atmosphere 3



Atmosphere 3, room 1
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i Mercury, Montgomery,
98 ' ' O g Liscia 2 settori




IT

Letto Mercury in metallo opaco
grigio Piacenza 130 e Melange

Nap 241. Comodini Montgomery

in laccato opaco hot 127. Vano

a giorno in metallo opaco grigio
Piacenza 130. Armadio anta Liscia 2
settori in materico cemento chiaro.

100

EN

Mercury bed in matt Piacenza grey
130 metal and Melange Nap 241.
Montgomery bedside units in

matt hot grey 127 lacquer. Open
compartment in matt Piacenza
grey 130 metal. Wardrobe with
2-sections Liscia door in textured
light cement.

Mercury, Montgomery




102 Mercury, Montgomery




IT EN
Armadio anta Liscia 2 settori Wardrobe with 2-sections Liscia
in materico cemento chiaro. door in textured light cement.

104 Liscia 2 settori
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IT

Letto Mercury in metallo opaco
grigio Piacenza 130 e Melange Nap
241.Como e comodini Montgomery
in laccato opaco hot 127. Vano

a giorno in metallo opaco grigio
Piacenza 130.

109

EN

Mercury bed in matt Piacenza grey
130 metal and Melange Nap 241.
Montgomery chest-of-drawers and
bedside units in matt hot grey 127
lacquer. Open compartment in matt
Piacenza grey 130 metal.

Mercury, Montgomery




10 & 111 Montgomery



IT

Armadio anta Cross in legno poro
aperto bianco gesso 221 e inserto
in legno poro aperto antracite 260.

112

EN

Wardrobe with Cross doors in
open-pore chalk white 221 wood
with insert in open-pore anthracite
260 wood.

Atmosphere 3, roo

Cross
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Atmosphere 3, room 3

116 : . 117 Amos, Metropolis



IT

Letto Amos in legno rovere
termocotto e Linara 04. Comodini
e comod Amos 6 cassetti in legno
rovere termocotto e vetro lucido
hot 327. Armadio anta Metropolis
in materico opaco antracite 160
e vetro fumé 363.

118

EN

Amos bed in heat-treated oak

wood and Linara 04. Amos bedside
units and chest-of-drawers in
heat-treated oak wood and gloss
hot grey 327 glass. Wardrobe with
Metropolis doors in textured matt
anthracite 160 and smoky glass 363.




IT EN

Como Amos 3 cassetti in legno Amos chest-of-drawers in
rovere termocotto e vetro lucido heat-treated oak wood and gloss
hot 327. hot grey 327 glass.

120




Metropolis
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Armadio anta Metropolis in Wardrobe with Metropolis doors
materico opaco antracite 160 in textured matt anthracite 160 and
e vetro fumé 363. smoky glass 363.

Metropolis

124




Atmosphere 3, room 4

126 127 Pratico



Pratico
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Boiserie e attrezzatura in rovere
termocotto, maniglia Plana.

130

EN

Heat-treated oak wall panelling
and fittings, Plana handle.
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133 Pratico




Il fresco chiarore del mattino, la solida purezza dell’arte,
un velo che scivola lentamente. Bianco é lo spazio della
semplicita da cui sorge ogni cosa. Qui il linguaggio astratto
dell’arte e la precisione del design si incontrano.

The fresh light of the morning, the solid pureness of art,
a veil that slowly slips away. White is the space of simplicity
from which everything arises. This is where the abstract
language of art and the precision of design meet.

135 Atmosphere 4



Atmosphere 4, room 1
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IT

Letto Bolero in linara 02 e filo 3426.
Multiuso Sun in laccato opaco
zafferano 158 e laccato opaco
antracite 160. Armadio anta Gola in
materico opaco bianco gesso e gola
laccata opaco bianco gesso 121.

138

EN

Bolero bed in Linara 02 and yarn
3426. Multipurpose Sun unit in
matt saffron 158 lacquer and matt
anthracite 160 lacquer. Wardrobe
with Gola doors in textured matt
chalk white with matt chalk white
121 lacquered grip recesses.




IT

Multiuso Sun in laccato opaco
zafferano 158 e laccato opaco
antracite 160.

141

EN

Multipurpose Sun unit in
matt saffron 158 lacquer and
matt anthracite 160 lacquer.

Sun
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IT

Armadio anta Gola in materico
opaco bianco gesso e gola laccata
opaco bianco gesso 121. Cabina
Avant in tramato madreperla.

144

EN

Wardrobe with Gola doors in
textured matt chalk white with
matt chalk white 121 lacquered
grip recesses. Avant walk-in
wardrobe in fabric-effect mother
of pearl.

Gola, Cabina Avant
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IT EN
Cabina Avant in tramato Avant walk-in wardrobe in
madreperla. fabric-effect mother of pearl.

146 Cabina Avant
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Atmosphere 4, room 2

IT EN

Armadio anta Saba in legno poro Wardrobe with Saba doors in
aperto pomice 252, specchio grigio  open-pore pumice 252 wood,
383 e vetro lucido nero fumo 331. grey 383 mirror and gloss smoky

black 331 glass.

151 Saba
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IT

Letto Aragona in legno noce
Canaletto e ecopelle extrema 16.
Comodini e como Aragona in legno
noce canaletto e cuoio 14. Armadio
anta Primafila in laccato lucido nero
fumo 131, vetro lucido nero fumo
331 e Stopsol®.

EN

Aragona bed in Canaletto walnut
wood and extrema 16 eco-leather.
Aragona bedside units and chest-
of-drawers in Canaletto walnut
wood and hide 14. Wardrobe with
Primafila doors in gloss smoky

ck 331 glass and Stopsol®.

'ﬁck 131 lacquer, gloss smoky




IT EN B
Como Aragona in legno noce Aragona chest-of-drawe|
canaletto e cuoio 14. Canaletto walnut wood a

158




160 161 Aragona



IT

Armadio anta Primafila in laccato
lucido nero fumo 131, vetro lucido
nero fumo 331 e Stopsol®.

162

EN

Wardrobe with Primafila doors

in gloss smoky black 131 lacquer,
gloss smoky black 331 glass

and Stopsol®.

163

Primafila



IT EN

Armadio anta Primafila in laccato Wardrobe with Primafila doors
lucido nero fumo 131, vetro lucido in gloss smoky black 131 lacquer,
nero fumo 331 e Stopsol®. gloss smoky black 331 glass

and Stopsol®.

164 165 Primafila



IT

Letto Skin in laccato opaco
madreperla 124 ed ecopelle vintage
103. Comodini Morfeo in laccato
opaco madreperla 124 e basamento
in finitura antracite.

EN

Skin bed in matt mother of pearl
124 lacquer and vintage 103 eco-
leather. Morfeo bedside units in
matt mother of pearl 124 lacquer
with anthracite-finish base.

Atmosphere 4,room 4




169 Skin, Morfeo



170 171 Skin, Morfeo
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Il sobrio rigore del cemento, la morbidezza cangiante
del velluto, la tonalita indefinita del mare d’inverno. Grigio
é il colore della modernita senza tempo. Ueleganza essenziale
del progetto prende vita e diventa ambiente.

The austere rigour of cement, the iridescent suppleness
of velvet, the indefinite shade of a winter sea. Grey is the colour
of timeless modernity. The minimalist elegance of a project
comes to life and becomes a room.

173 Atmosphere 5
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IT

Letto Boston in legno noce
canaletto ed ecopelle extrema 20.
Comodini e como Cloe in legno
noce canaletto e basamento in
finitura antracite. Armadio anta
Reflex in laccato lucido bianco

gesso 121 e specchio argentato 381.

176

EN

Boston bed in Canaletto walnut
wood and extrema 20 eco-leather.
Cloe bedside units and chest-
of-drawers in Canaletto walnut
wood with anthracite-finish base.
Wardrobe with Reflex doors in gloss
chalk white 121 lacquer and silver
mirror 381.




IT
Letto Boston in legno noce

canaletto ed ecopelle extrema 20.

Comodini e como Cloe in legno
noce canaletto e basamento in
finitura antracite.

EN
Boston bed in Canaletto walnut

wood and extrema 20 eco-leather.

Cloe bedside units and chest-of-
drawers in Canaletto walnut wood
with anthracite-finish base.

Boston, Cloe







IT EN

Armadio anta Reflex in laccato Wardrobe with Reflex doors
lucido bianco gesso 121 e specchio  in gloss chalk white 121 lacquer
argentato 381. and silver mirror 381.

183 Reflex







Atmosphere 5, room 2
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IT EN

Letto Mercury in laccato opaco Mercury bed in matt anthracite

antracite 160 ed ecopelle Vintage 160 lacquer and Vintage 101

101. Comodini e como Montgomery eco-leather. Montgomery bedside

in laccato opaco antracite 160. units and chest-of-drawers in matt
anthracite 160 lacquer.

188 Mercury, Montgomery




Mercury, Montgomery




IT EN
Como Montgomery in laccato Chest of drawers Montgomery
opaco antracite 160. in anthracite 160 matt lacquer.

193 Montgomery







IT

Armadio anta Saba in laccato
opaco hot 127 e inserti in specchio
bronzato serigrafato.

197

EN

Wardrobe with Saba doors

in matt hot grey 127 lacquer
with silk-screen printed, bronze
mirror inserts.

Saba



Bolero, Sun, Dandy




IT

Letto Bolero in linara 02 e filo 3426.
Armadio Dandy in laccato opaco
salvia 159.

200

EN

Bolero bed in Linara 02 and yarn
3426. Dandy wardrobe in matt sage
159 lacquer.
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202 — 203 Nidra, Aragona, Cross



IT

Letto Nidra in legno noce canaletto.

Comodini Aragona in legno noce
canaletto e cuoio 1180. Como
Aragona in laccato opaco bianco
gesso 121 e cuoio 2309. Armadio
anta Cross in laccato opaco bianco
gesso 121 e inserto in legno noce
canaletto.

204

EN

Nidra bed in Canaletto walnut
wood. Aragona bedside units in
Canaletto walnut wood and hide
1180. Aragona chest-of-drawers
in matt chalk white 121 lacquer
and hide 2309. Wardrobe with
Cross doors in matt chalk white
121 lacquer with Canaletto walnut
wood insert.

Nidra, Aragona




Nidra, Aragona




208

IT

Letto Nidra in legno noce canaletto.
Comodini Aragona in legno noce
canaletto e cuoio 1180.

209

EN

Nidra bed in Canaletto walnut
wood. Aragona bedside units

in Canaletto walnut wood and
hide 1180.

Nidra, Aragona




IT

Letto Nidra in legno noce canaletto.
Comodini Aragona in legno noce
canaletto e cuoio 1180. Como
Aragona in laccato opaco bianco
gesso 121 e cuoio 2309.

210

EN

Nidra bed in Canaletto walnut
wood. Aragona bedside units in
Canaletto walnut wood and hide
1180. Aragona chest-of-drawers
in matt chalk white 121 lacquer
and hide 2309.

Aragona




IT EN

Armadio anta Cross in laccato Wardrobe with Cross doors in
opaco bianco gesso 121 einsertoin ~ matt chalk white 121 lacquer with
legno noce canaletto. Canaletto walnut wood inserts.

212
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Nidra Cloe




IT

Letto Nidra in legno rovere
termocotto. Comodini e como
Cloe in legno rovere termocotto.
Pouf Barrique in ecopelle extrema
12 e linara 02.

EN

Nidra bed in heat-treated oak
wood.Cloe bedside units and
chest-of-drawers in heat-treated
oak wood. Barrique pouf in extrema
12 and linara 02 eco-leather.

Nidra, Cloe, Barrique




IT EN

Pouf Barrique in ecopelle extrema Barrique pouf in extrema 12
12 e linara 02. Specchiera Moove in and linara 02 eco-leather.
finitura antracite.

12150
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/ : 221 Barrique, Moove




IT EN
Como Cloe in legno rovere Cloe chest-of-drawers in heat-
termocotto. treated oak wood.

222
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Liscia battente

Gola battente

Liscia scorrevole

Gola scorrevole

Al centimetro
Customisations

Al centimetro significa modularita, personalizzazione
e liberta di composizione. Ogni armadio Zanette € unico,
costruito per sfruttare al meglio lo spazio a disposizione,
fino all’ultimo centimetro. Le diverse dimensioni e
configurazioni dei moduli di base, delle strutture e delle ante
— battenti o scorrevoli — permettono di realizzare ambienti
su misura, valorizzando I’estetica e la funzionalita.

Customising to the centimetre offers modularity,
personalisation and freedom of arrangement. Every Zanette
wardrobe is unique, built to make the most of every
centimetre of space available. Custom-sized arrangements
can be created — enhancing aesthetics and functionality -
using the various sizes and configurations of base modules,
carcasses and hinged or sliding doors.



Al centimetro
Arrangements

Piu che un armadio, un programma infinito di soluzioni
generato dallo spazio e dalla fantasia. Configurazioni a
parete o angolo, mansardate, passaggi porta, ponti, nicchie:
la concezione razionale degli elementi e la cura sartoriale
dei dettagli consentono di trasformare la casa in un mondo
confortevole, capace di assecondare i ritmi, le necessita
e i desideri della vita quotidiana.

Beyond the concept of a wardrobe, an endless array
of solutions generated from space and the imagination.
Wall, corner or loft configurations, door passageways,
bridging units and niche arrangements: the rational concept
of units and tailored care to detail transform your home
into a comfortable world capable of favouring the pace,
needs and desires of everyday life.

0

N

4
g ®

N

1 Due profondita di serie 4 Tamponamenti a misura per 7 Mansarda taglio inclinato 10 Armadio angolare battente
Two standard depths chiusure laterali e superiori Slanting doors for attics Hinged corner wardrobe
Custom side and top infill
2 Profondita a misura panels 8 Mansarda taglio a scaletta 11 Modulo porta TV
per presenza di pilastri Stepped modules for attics TV module
Custom depths for 5 Elemento terminale battente
the presence of pillars End hinged element 9 Libreria centrale 12 Moduli cabina spogliatoio
Central bookcase Walk-in wardrobe modules
3 Armadio per montaggio 6 Vano passaggio porta o ponte

in nicchia Door passageway or bridging
Alcove fitted wardrobe arrangement
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Al centimetro
Dimensions

255_ % o,

239-

223 -

Oltre lo standard. La versatilita delle misure - la larghezza
e I’altezza sono personalizzabili al millimetro — si adatta a
ogni esigenza. Come un respiro modulato, I’armadio Zanette
os si espande nello spazio, senza limiti.

Beyond standard sizes. Versatile measurements -
widths and heights can be customised to the millimetre
— to adapt to any requirement. Like modulated breathing
the Zanette wardrobe expands into space without limits.

« min 20 - « min 57,4 E)
max 57,3 max 117,2

170 cm -

Singola anta battente
Single hinged door

Doppia anta battente
Double hinged doors

Ante scorrevoli
Sliding doors 3

Cabina Avant « min 72 = « min 20 -
Avant walk-in wardrobe max 117,2 max 117,2



Dati tecnici
Technical data
Datos técnicos
Données techniques
Technische Daten

238

246

260

264

237

Anta battente
Hinged door
Puerta batiente
Porte battante
Drehtr

Anta scorrevole
Sliding door
Puerta corredera
Porte coulissante
Schiebetir

Maniglie
Handles
Tiradores
Poignées
Griffe

Cabina Avant

Avant walk-in wardrobe
Cabina Avant

Dressing Avant
Schrankkabine Avant

266

268

270

286

Cabina Pratico

Pratico walk-in wardrobe
Cabina Pratico

Dressing Pratico
Schrankkabine Pratico

Sistemi di chiusura
Doors

Sistemas de cierre
Systemes de fermeture
SchlieBsysteme

Gruppi letto
Bedroom furniture
Grupos cama
Meubles de chambre
Beimdbel

Letti
Beds
Camas
Lits
Betten



Anta battente

Hinged door

Puerta batiente
Porte battante

Drehtr

238

Dandy

Armadio
Wardrobe
Armario
Armoire
Schrank

Design
Adriano Castiglioni

- pag. 26, 32-33, 199, 200-201

Finiture pannelli Essenza LGN RT
Panel finishes Wood Rovere termocotto
Acabados paneles Madera Heat-treated oak
Finition des panneaux Bois Roble termotratado
Plattenausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité
Thermoeiche

Laccato ocC

Lacquer r Opaco

Lacado Matt

Laqué Mate

Lackiert Mat

i Matt
Finiture maniglia Laccato ocC
Handle finishes Lacquer r Opaco
Acabados tirador Lacado Matt
Finition des poignées Laqué Mate
Griffausfiihrungen Lackiert Mat
i Matt

Misure Modulo L 43,7 47,7 90 98
Measurements Module H 239 239 239 239
Medidas Médulo H 255 255 255 255
Dimensions Module
MaBe Modul

239

Hinged door



Gola

Armadio
Wardrobe
Armario
Armoire
Schrank

Design
Rossi&Co.

Finiture pannelli
Panel finishes
Acabados paneles
Finition des panneaux
Plattenausfiihrungen

Textured matt

Texturé mat
Rau matt

Rau offenporig

Materico opaco MT OC BG MT OC MP MT OC AN
Bianco gesso Madreperla Antracite

Texturizado mate Chalk white Mother of pearl Anthracite
Blanco yeso Madreperla Antracita
Blanc craie Nacre Anthracite
GipsweiB Perlmutt Anthrazit

Materico poro aperto MT PA BG MT PA MP

Textured open-pore Bianco gesso Madreperla

Texturizado poro abierto Chalk white Mother of pearl

Texturé a pores ouverts Blanco yeso Madreperla
Blanc craie Nacre
GipsweiB Perlmutt

Materico cemento MTCC MTCV

Textured cement
Texturizado cemento
Texturé ciment

Cemento chiaro
Light cement
Cemento claro

Cemento cava
Quarry cement
Cemento cantera

Rau Zement Ciment clair Ciment carriére
Zement hell Zement Cava

Essenza LGN RT LGN PA

Wood Rovere termocotto : Poro aperto

Madera Heat-treated oak Open-pore

Bois Roble termotratado Poro abierto

Holz Chéne thermo-traité l Pores ouverts

Offenporig lackiert

Materico essenza
Textured wood
Texturizado madera
Texturé bois

MTRT

Rovere termocotto
Heat-treated oak
Roble termotratado

Rau Holz Chéne thermo-traité
Thermoeiche
Laccato oc/LC | PA
Lacquer Opaco/lucido Poro aperto
Lacado Matt/gloss Open-pore
Laqué Mate/brillante Poro abierto
Lackiert Mat/brillant Pores ouverts
Matt/glanzend Offenporig lackiert
Finiture maniglia Laccato oc/LC
Handle finishes Lacquer Opaco/lucido
Acabados tirador Lacado Matt/gloss
Finition des poignées Laqué Mate/brillante
Griffausfiihrungen Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend
Misure Modulo L 43,7 47,7 57,3 90 98 117,2
Measurements Module H 223 223 223 223 223 223
Medidas Médulo H 239 239 239 239 239 239
Dimensions Module H 255 255 255 255 255 255
MaBe Modul H 287 287 287 287 287 287

240

241

Hinged door

- pag. 48-49, 58-59, 60-61, 136-137, 138-139, 143, 145




. .
Liscia
Armadio
Wardrobe
Armario

Armoire
Schrank

Design
R&S Zanette

Finiture pannelli Materico opaco MT OC BG MT OC MP MT OC AN
Panel finishes Textured matt Bianco gesso Madreperla Antracite
Acabados paneles Texturizado mate Chalk white Mother of pearl Anthracite
Finition des panneaux Texturé mat Blanco yeso Madreperla Antracita
Plattenausfiihrungen Rau matt Blanc craie Nacre Anthracite
GipsweiB Perlmutt Anthrazit
Materico poro aperto MT PA BG 5 MT PA MP
Textured open-pore Bianco gesso 3 Madreperla
Texturizado poro abierto Chalk white == ﬁ Mother of pearl
Texturé a pores ouverts Blanco yeso . Madreperla
Rau offenporig Blanc craie -~ Nacre
GipsweiB o Perimutt
Materico cemento MT CC MT CV
Textured cement Cemento chiaro Cemento cava
Texturizado cemento Light cement Quarry cement
Texturé ciment Cemento claro Cemento cantera
Rau Zement Ciment clair Ciment carriére
Zement hell Zement Cava
Essenza LGN RT LGN PA
Wood Rovere termocotto Poro aperto
Madera Heat-treated oak Open-pore
Bois Roble termotratado Poro abierto
Holz Chéne thermo-traité Pores ouverts
Thermoeiche Offenporig lackiert
Materico essenza MT RT
Textured wood Rovere termocotto
Texturizado madera Heat-treated oak
Texturé bois Roble termotratado
Rau Holz Chéne thermo-traité
Thermoeiche
Laccato 0oC/LC PA
Lacquer q| Opaco/lucido Poro aperto
Lacado Matt/gloss Open-pore
Laqué Mate/brillante Poro abierto
Lackiert Mat/brillant Pores ouverts
Matt/glénzend Offenporig lackiert
Misure Modulo L 43,7 47,7 57,3 90 98 117,2
Measurements Module H 223 223 223 223 223 223
Medidas Médulo H 239 239 239 239 239 239
Dimensions Module H 255 255 255 255 255 255
MaBe Modul H 287 287 287 287 287 287

242

243

Hinged door

- pag. 38-39, 41,43, 45



Metropolis

- pag.117,122-123,125

Armadio Design

Wardrobe R&S Zanette

Armario

Armoire

Schrank

Finiture pannelli Laccato OC AN

Panel finishes Lacquer Antracite opaco
Acabados paneles Lacado Anthracite matt
Finition des panneaux Laqué Antracita mate
Plattenausfiihrungen Lackiert Anthracite mat

Anthrazit matt

Finiture vetri Vetro colorato 320 363
Glass finishes Lacquered glass Trasparente Fumé
Acabados cristales Cristal de colores Transparent Smoked
Finitions des verres Verre coloré Transparente Fume
Glasausfiihrungen Farbiges Glas Transparent Fumé

Transparent Rauchglas
Misure Modulo L 43,7 47,7 57,3 90 98 117,2
Measurements Module H 239 239 239 239 239 239
Medidas Médulo H 255 255 255 255 255 255
Dimensions Module
MaBe Modul

244

Profilo Vetro/Specchio

- pag. 224-225, 226-227

Armadio Design
Wardrobe R&S Zanette
Armario
Armoire
Schrank
Finiture pannelli Specchio 381 r 382 383
Panel finishes Mirror Argentato Bronzato Grigio
Acabados paneles Espejo Silver Bronze Grey
Finition des panneaux Miroir Plateado Bronceado Gris
Plattenausfiihrungen Spiegel Argent Bronze Gris
Silberoptik Bronzeoptik Grau
Vetro I'H VTR ST/LC
Glass Satinato/lucido
Cristal Satin/gloss
Verre Satinado/brillante
Glas Satiné/brillant
Satiniert/glanzend
Finiture profilo Laccato I'H oc
Profile finishes Lacquer Opaco
Acabados perfil Lacado Matt
Finitions du profil Laqué Mate
Profilausfiihrungen Lackiert Mat
Matt
Alluminio AL
Aluminium Alluminio
Aluminio Aluminium
Aluminium Aluminio
Aluminium | Aluminium
Aluminium
Misure Modulo L 43,7 47,7 57,3 90 98 117,2
Measurements Module H 223 223 223 223 223 223
Medidas Médulo H 239 239 239 239 239 239
Dimensions Module H 255 255 255 255 255 255
MaBe Modul

245

Hinged door




Anta scorrevole
Sliding door
Puerta corredera
Porte coulissante
Schiebetir

246

Cross

Armadio
Wardrobe
Armario
Armoire
Schrank

Design
Adriano Castiglioni

- pag. 113, 114-115, 202, 212-213

Finiture pannelli Essenza LGN PA
Panel finishes Wood Poro aperto
Acabados paneles Madera Open-pore
Finition des panneaux Bois Poro abierto
Plattenausfiihrungen Holz Pores ouverts
Offenporig lackiert
Laccato | oc/LC
Lacquer Opaco/lucido
Lacado Matt/gloss
Laqué Mate/brillante
Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend
Finiture inserto Essenza LGN RT LGN NC LGN PA
Insert panel finishes Wood Rovere termocotto Noce Canaletto Poro aperto
Acabados decoracion Madera Heat-treated oak Canaletto walnut Open-pore
Finitions du bandeau Bois Roble termotratado Nogal negro Poro abierto
Ausfiihrungen fiir Einsatz Holz Chéne thermo-traité Noyer Canaletto Pores ouverts
Thermoeiche Nussbaum Canaletto Offenporig lackiert
Misure Modulo L 90 98 117,2 136,2
Measurements Module H 239 239 239 239
Medidas Médulo H 255 255 255 255
Dimensions Module
MaBe Modul

247

Sliding door



Frame

Armadio
Wardrobe
Armario
Armoire
Schrank

Design
Adriano Castiglioni

- pag. 63,68-69,70

Finiture pannelli Laccato oc/LC LGN PA
Panel finishes Lacquer Opaco/lucido Poro aperto
Acabados paneles Lacado Matt/gloss Open-pore
Finition des panneaux Laqué Mate/brillante Poro abierto
Plattenausfiihrungen Lackiert Mat/brillant Pores ouverts
Matt/glanzend Offenporig lackiert
Finiture inserto Essenza LGN RT LGN NC LGN PA
Insert panel finishes Wood Rovere termocotto Noce Canaletto Poro aperto
Acabados decoracion Madera Heat-treated oak Canaletto walnut Open-pore
Finitions du bandeau Bois Roble termotratado Nogal negro Poro abierto
Ausfiihrungen fiir Einsatz Holz Chéne thermo-traité Noyer Canaletto Pores ouverts
Thermoeiche Nussbaum Canaletto Offenporig lackiert
MATRIX MATRIX
Rovere termocotto Noce Canaletto
Heat-treated oak Canaletto walnut
Roble termotratado Nogal negro
Chéne thermo-traité Noyer Canaletto
Thermoeiche Nussbaum Canaletto
Laccato oc/LC
Lacquer Opaco/lucido
Lacado Matt/gloss
Laqué Mate/brillante
Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend
Misure Modulo L 1172 136,2
Measurements Module H 239 239
Medidas Médulo H 255 255
Dimensions Module
MaBe Modul

248

Kaori

- pag.10-11, 22-23, 24-25

Armadio Design
Wardrobe Rossi&Co.
Armario
Armoire
Schrank
Finiture pannelli Vetro In VTRLC
Panel finishes Glass Lucido
Acabados paneles Cristal Gloss
Finition des panneaux Verre Brillante
Plattenausfiihrungen Glas Brillant

Glanzend
Finiture maniglia Laccato In ocC
Handle finishes Lacquer Opaco
Acabados tirador Lacado Matt
Finition des poignées Laqué Mate
Griffausfiihrungen Lackiert Mat

Matt
Misure Modulo L 90 98 117,2 136,2
Measurements Module H 255 255 255 255
Medidas Médulo
Dimensions Module
MaBe Modul

249

Sliding door



Gola

Armadio
Wardrobe
Armario
Armoire
Schrank

Design
Rossi&Co.

Finiture pannelli
Panel finishes
Acabados paneles
Finition des panneaux
Plattenausfiihrungen

Texturé mat
Rau matt

Materico opaco MT OC BG MT OC MP MT OC AN

Textured matt Bianco gesso Madreperla Antracite

Texturizado mate Chalk white Mother of pearl Anthracite
Blanco yeso Madreperla Antracita
Blanc craie Nacre Anthracite
GipsweiB Perlmutt Anthrazit

Materico poro aperto MT PA BG MT PA MP

Textured open-pore Bianco gesso Madreperla

Texturizado poro abierto Chalk white Mother of pearl

Texturé a pores ouverts Blanco yeso Madreperla

Rau offenporig Blanc craie Nacre
GipsweiB Perlmutt

Materico cemento MTCC MTCV

Textured cement
Texturizado cemento
Texturé ciment

Cemento chiaro
Light cement
Cemento claro

Cemento cava
Quarry cement
Cemento cantera

Rau Zement Ciment clair Ciment carriére
Zement hell Zement Cava

Essenza LGN RT LGN PA

Wood Rovere termocotto Poro aperto

Madera Heat-treated oak Open-pore

Bois Roble termotratado Poro abierto

Holz Chéne thermo-traité Pores ouverts

Thermoeiche

Offenporig lackiert

Materico essenza
Textured wood
Texturizado madera
Texturé bois

MTRT

Rovere termocotto
Heat-treated oak
Roble termotratado

Rau Holz Chéne thermo-traité
Thermoeiche
Laccato oc/LC PA
Lacquer Opaco/lucido Poro aperto
Lacado Matt/gloss Open-pore
Laqué Mate/brillante Poro abierto
Lackiert Mat/brillant Pores ouverts
Matt/glanzend Offenporig lackiert
Specchio 381 382 f 383
Mirror Argentato Bronzato Grigio
Espejo Silver Bronze Grey
Miroir Plateado Bronceado Gris
Spiegel Argent Bronze Gris
Silberoptik ~ Bronzeoptik @ Grau
Vetro VTR LC
Glass Lucido
Cristal Polished
Verre Brillante
Glas Brillant
Glanzend
Finiture maniglia Laccato oc
Handle finishes Lacquer Opaco
Acabados tirador Lacado Matt
Finition des poignées Laqué Mate
Griffausfiihrungen Lackiert Mat
Matt
Misure Modulo L 90 98 117,2
Measurements Module H 223 223 223
Medidas Médulo H 239 239 239
Dimensions Module H 255 255 255
MaBe Modul H 287 287 287

250

- pag. 38,43, 44,73,78, 81

Sliding door



. .
Liscia
Armadio
Wardrobe
Armario

Armoire
Schrank

Design
R&S Zanette

Finiture pannelli Materico opaco MT OC BG MT OC MP MT OC AN
Panel finishes Textured matt Bianco gesso Madreperla Antracite
Acabados paneles Texturizado mate Chalk white Mother of pearl Anthracite
Finition des panneaux Texturé mat Blanco yeso Madreperla Antracita
Plattenausfiihrungen Rau matt Blanc craie Nacre Anthracite
GipsweiB Perlmutt Anthrazit
Materico poro aperto MT PA BG MT PA MP
Textured open-pore Bianco gesso Madreperla
Texturizado poro abierto Chalk white Mother of pearl
Texturé a pores ouverts Blanco yeso Madreperla
Rau offenporig Blanc craie Nacre
Gipswei3 Perlmutt
Materico cemento MT CC MT CV
Textured cement Cemento chiaro Cemento cava
Texturizado cemento Light cement Quarry cement
Texturé ciment Cemento claro Cemento cantera
Rau Zement Ciment clair Ciment carriére
Zement hell Zement Cava
Essenza LGN RT T LGN PA
Wood Rovere termocotto - Poro aperto
Madera Heat-treated oak _ Open-pore
Bois Roble termotratado T Poro abierto
Holz Chéne thermo-traité 3 Pores ouverts
Thermoeiche e Offenporig lackiert
Materico essenza MT RT
Textured wood Rovere termocotto
Texturizado madera Heat-treated oak
Texturé bois Roble termotratado
Rau Holz Chéne thermo-traité
Thermoeiche
Laccato oc/LC fr- PA
Lacquer Opaco/lucido s Poro aperto
Lacado Matt/gloss —_ Open-pore
Laqué Mate/brillante T Poro abierto
Lackiert Mat/brillant - Pores ouverts
| Matt/glénzend it Offenporig lackiert
Misure Modulo L 90 98 117,2
Measurements Module H 223 223 223
Medidas Médulo H 239 239 239
Dimensions Module H 255 255 255
MaBe Modul H 287 287 287

252

253

Sliding door



Liscia 2 settori

Armadio
Wardrobe
Armario
Armoire
Schrank

Design
R&S Zanette

Finiture pannelli
Panel finishes
Acabados paneles
Finition des panneaux
Plattenausfiihrungen

Materico opaco MT OC BG MT OC MP
Textured matt Bianco gesso Madreperla
Texturizado mate Chalk white Mother of pearl
Texturé mat Blanco yeso Madreperla
Rau matt Blanc craie Nacre
GipsweiB Perlmutt
Materico poro aperto MT PA BG MT PA MP
Textured open-pore Bianco gesso Madreperla
Texturizado poro abierto Chalk white Mother of pearl
Texturé a pores ouverts Blanco yeso Madreperla
Rau offenporig Blanc craie Nacre
Gipswei Perlmutt
Materico cemento MTCC MTCV

Textured cement

Texturizado cemento

Texturé ciment

Cemento chiaro
Light cement
Cemento claro

Cemento cava
Quarry cement
Cemento cantera

Rau Zement Ciment clair Ciment carriére
Zement hell Zement Cava

Essenza LGN RT LGN PA

Wood Rovere termocotto Poro aperto

Madera Heat-treated oak Open-pore

Bois Roble termotratado Poro abierto

Holz Chéne thermo-traité Pores ouverts

Thermoeiche

Offenporig lackiert

Materico essenza
Textured wood
Texturizado madera
Texturé bois

MTRT

Rovere termocotto
Heat-treated oak
Roble termotratado

MT OC AN
Antracite
Anthracite
Antracita
Anthracite
Anthrazit

Rau Holz Chéne thermo-traité
Thermoeiche
Laccato 0oc/LC PA
Lacquer Opaco/lucido Poro aperto
Lacado Matt/gloss Open-pore
Laqué Mate/brillante Poro abierto
Lackiert Mat/brillant Pores ouverts
Matt/glanzend Offenporig lackiert
Misure Modulo L 136,2
Measurements Module H 223
Medidas Médulo H 239
Dimensions Module H 255
MaBe Modul

254

255

Sliding door

- pag. 98, 105, 106-107



Primafila

- pag. 34,156-157,162-163, 164

Armadio TV Design

TV Wardrobe R&S Zanette

Armario TV

Armoire TV

Schrank mit TV-Modul

Finiture pannelli Vetro VTR ST/LC Stopsol®

Panel finishes Glass Satinato/lucido

Acabados paneles Cristal Satin/gloss

Finition des panneaux Verre Satinado/brillante

Plattenausfiihrungen Glas Satiné/brillant
Satiniert/gldnzend

Finiture inserto Vetro Stopsol®

Insert panel finishes Glass

Acabados decoracion Cristal

Finitions du bandeau Verre

Ausfiihrungen fiir Einsatz Glas

Misure Modulo L 117,2 136,2

Measurements Module H 239 239

Medidas Médulo H 255 255

Dimensions Module

MaBe Modul

256

Reflex

- pag. 174,182, 184-185

Armadio Design
Wardrobe R&S Zanette
Armario
Armoire
Schrank
Finiture pannelli Essenza LGN PA
Panel finishes Wood i Poro aperto
Acabados paneles Madera 1 Open-pore
Finition des panneaux Bois - Poro abierto
Plattenausfiihrungen Holz t Pores ouverts
k Offenporig lackiert

Laccato 0oC/LC

Lacquer Opaco/lucido

Lacado Matt/gloss

Laqué Mate/brillante

Lackiert Mat/brillant

Matt/glanzend
Finiture inserto Specchio 381 382 383
Insert panel finishes Mirror ' Argentato Bronzato Grigio
Acabados decoracion Espejo Silver Bronze Grey
Finitions du bandeau Miroir Plateado Bronceado Gris
Ausfiihrungen fiir Einsatz Spiegel Argent Bronze Gris
Silberoptik Bronzeoptik Grau

Misure Modulo L 1172 136,2
Measurements Module H 239 239
Medidas Médulo H 255 255
Dimensions Module
MaBe Modul

257

Sliding door



Saba

- pag. 150, 152-153, 194-195, 196

Armadio Design
Wardrobe Rossi & Co
Armario
Armoire
Schrank
Finiture pannelli Essenza LGN PA
Panel finishes Wood Poro aperto
Acabados paneles Madera Open-pore
Finition des panneaux Bois Poro abierto
Plattenausfiihrungen Holz Pores ouverts
Offenporig lackiert
Laccato 0oC/LC
Lacquer Opaco/lucido
Lacado Matt/gloss
Laqué Mate/brillante
Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend
Finiture inserto Specchio 382 383 Specchio bronzato decorato
Insert panel finishes Mirror Bronzato Grigio Decorated bronze mirror
Acabados decoracion Espejo Bronze Grey Espejo bronceado decorado
Finitions du bandeau Miroir Bronceado Gris Miroir bronze décoré
Ausfiihrungen fiir Einsatz Spiegel Bronze Gris Spiegel in Bronzeoptik mit Dekor
Bronzeoptik Grau
Vetro | VTR LC
Glass Lucido
Cristal Polished
Verre Brillante
Glas Brillant
Glénzend
Misure Modulo L 98 117,2 136,2
Measurements Module H 239 239 239
Medidas Médulo H 255 255 255
Dimensions Module
MaBe Modul

258

259

Sliding door



Maniglie Clip Giglio
Handles

Finiture Acciaio Acciaio satinato Finiture Essenza LGN PA
H Finishes Satin Satin steel Finishes Wood Poro aperto
TI ra d o res Acabados Acero Acero satinado Acabados Madera Open-pore
Finitions Acier Acier satiné Finitions Bois Poro abierto
P H 4 Ausfiihrungen Stahl Stahl satiniert Ausfiihrungen Holz Pores ouverts
0 I g n ees Offenporig lackiert
G H ff Misure Altezza H 68 LGN RT
r I e Measurements Height Rovere termocotto
Medidas Altura Heat-treated oak
Dimensions Hauteur Roble termotratado
MaBe Hoéhe Chéne thermo-traité
Thermoeiche
LGN NC
Noce Canaletto
Canaletto walnut
Nogal negro
Noyer Canaletto
Nussbaum Canaletto
Laccato 0oc/LC
Lacquer Opaco/lucido
Lacado Matt/gloss
Laqué Mate/brillante
Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend
Misure Altezza H 40,5
Measurements Height H 105
Medidas Altura
Dimensions Hauteur
MaBe Héhe

260 261 Handles



Mono Segno Side / Side XL Zodiac

Finiture Alluminio AL Finiture Essenza = LGN PA Finiture Laccato oc Finiture Laccato oc
Finishes Aluminium Alluminio Finishes Wood - Poro aperto Finishes Lacquer Opaco Finishes Lacquer Opaco
Acabados Aluminio Aluminium Acabados Madera = Open-pore Acabados Lacado Matt Acabados Lacado Matt
Finitions Aluminium Aluminio Finitions Bois Poro abierto Finitions Laqué Mate Finitions Laqué Mate
Ausfiihrungen Aluminium Aluminium Ausfiihrungen Holz Pores ouverts Ausfiihrungen Lackiert Mat Ausfiihrungen Lackiert Mat
Aluminium <t Offenporig lackiert 1 Matt 1 Matt
Misure Altezza H 23 LGN RT Misure Altezza H 126,5 Misure Altezza H 122,9
Measurements Height Rovere termocotto Measurements Height H 168,6 Measurements Height
Medidas Altura Heat-treated oak Medidas Altura Medidas Altura
Dimensions Hauteur Roble termotratado Dimensions Hauteur Dimensions Hauteur
MaBe Héhe Chéne thermo-traité MaBe Héhe MaBe Héhe
Thermoeiche
LGN NC
Noce Canaletto
Canaletto walnut
Nogal negro
Noyer Canaletto
Nussbaum Canaletto
Laccato oc
Lacquer Opaco
Lacado Matt
Laqué Mate
Lackiert Mat
1 Matt
Alluminio AL
Aluminium Alluminio
Aluminio Aluminium
Aluminium Aluminio
Aluminium Aluminium
Aluminium
Misure Altezza H 20
Measurements Height
Medidas Altura
Dimensions Hauteur
MaBe Héhe

Di serie per Liscia (battente e scorrevole).
Standard for hinged and sliding Liscia doors.

De serie para Liscia (batiente y corredera).
Standard pour Liscia (battante et coulissante).
SerienmaBig fiir Liscia (Drehtiir und Schiebetir).
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Cabina Avant

Avant walk-in wardrobe
Cabina Avant

Dressing Avant
Schrankkabine Avant

Avant

- pag. 146-147,148-149

Cabine armadio Design

Walk-in wardrobes R&S Zanette

Vestidores y armario

Dressing

Schrankkabinen

Finiture pannelli Essenza Tramato madreperla

Panel finishes Wood Fabric-effect mother of pearl

Acabados paneles Madera Tramado madreperla

Finition des panneaux Bois Aspect tissu nacre

Plattenausfiihrungen Holz Stoffoptik Perimutt

Misure Modulo L 43,7 47,7 57,3 90 98 117,2 136,2
Measurements Module H 223 223 223 223 223 223 223
Medidas Médulo H 239 239 239 239 239 239 239
Dimensions Module H 255 255 255 255 255 255 255
MaBe Modul H 287 287 287 287 287 287 287
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Walk-in closet



Ca b i n a Prat i CO P rat i CO -} pag. 86-87, 88-89, 90-91, 92-93, 94-95, 126-127, 128-129, 130-131, 132-133
Pratico walk-in wardrobe abnoamade  oesen

Cabina Pratico
Dressing Pratico

. . Finiture pannelli Materico essenza LB RT oc

SC h ra n k ka b I n e P ra t I Co Panel finishes Textured wood Larice Rovere termocotto Spazzolato opaco colore
Acabados paneles Texturizado madera . Larch Heat-treated oak Brushed matt colour
Finition des panneaux Texturé bois Alerce Roble termotratado Cepillado mate color
Plattenausfiihrungen Rau Holz Méleze Chéne thermo-traité Brossé mat coloré

Larche Thermoeiche i Matt gebiirstete Farblackierung

Misure Modulo L 50 66 98
Measurements Module H 236 236 236
Medidas Médulo H 262 262 262
Dimensions Module H 287 287 287
MaBe Modul
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Sistemi di chiusura
Doors

Sistemas de cierre
Systémes de fermeture
SchlieBsysteme

268

Trave

Sistemi di chiusura Design
Doors R&S Zanette
Sistemas de cierre
Systémes de fermeture
SchlieBsysteme
Finiture telaio Alluminio Satinato Brown
Frame finishes Aluminium Satinat Brown
Acabados bastidor Aluminio Satinado Brown
Finitions du cadre Aluminium Satiné Brown
Rahmenausfiihrungen Aluminium Satiniert Brown
Vetro ante Specchio 381 382
Door glass Mirror Argentato Bronzato
Cristal puertas Espejo Silver Bronze
Verre des portes Miroir Plateado Bronceado
Glastiiren Spiegel Argent Bronze
Silberoptik Bronzeoptik
Vetro | Lucido Bronzato
Glass Polished Bronze
Cristal | Brillante Bronceado
Verre Brillant Bronze
Glas Gléanzend Bronzeoptik
Misure Trave a parete (1 via) L MAX 500 Trave a soffitto (2 vie) L MAX 500
Measurements 1-way wall-mount track H MAX 263 2-way ceiling-mount track H MAX 273
Medidas Riel de pared (1 via) Riel de pared (2 vias)
Dimensions Traverse murale (1 voie) Traverse au plafond (2 voies)
MaBe Wand-Schiebetiirbeschlag
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(1-1aufig)

Decken-Schiebetiirbeschlag
(2-14ufig)

Closing system



Gruppi letto
Bedroom furniture
Grupos cama
Meubles de chambre
Beimdbel

270

Amos

Gruppo notte

Night group

Grupo dormitorio
Meuble de chambre
Beimébel

Design
Adriano Castiglioni

- pag.116-117,118-119, 121

Finiture struttura Essenza LGN RT LGN PA
Structure finishes Wood Rovere termocotto Poro aperto
Acabados estructura Madera Heat-treated oak Open-pore
Finitions de la structure ~ Bois Roble termotratado Poro abierto
Strukturausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité Pores ouverts
Thermoeiche Offenporig lackiert

Finiture top Specchio 381 I 382 r 383
Top finishes Mirror Argentato Bronzato Grigio
Acabados encimera Espejo Silver Bronze Grey
Finitions du plateau Miroir Plateado Bronceado Gris
Ausfiihrungen der Spiegel Argent Bronze Gris
Abdeckplatten Silberoptik Bronzeoptik Grau

Gres « Gres

L]

Vetro Lucido

Glass Polished

Cristal Brillante

Verre Brillant

Glas Glanzend
Misure Comodino 1 cassetto L 65
Measurements 1-drawer bedside unit P 48
Medidas Mesita de noche 1 cajon H 43
Dimensions Table de chevet 1 tiroir
MaBe Nachttisch 1 Schublade

Como 3 cassetti L 135 Como 6 cassetti L 155

3-drawer chest P 55 6-drawer chest P 55

Comoda 3 cajones H 84 Comoda 6 cajones H 78,5

Commode 3 tiroirs
Kommode 3 Schubladen
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Commode 6 tiroirs
Kommode 6 Schubladen

Bedroom furniture



Aragona

Gruppo notte Studio G.B.S.
Night group
Grupo dormitorio
Meuble de chambre
Beimébel
Finiture struttura Essenza LGN NC
Structure finishes Wood Noce Canaletto
Acabados estructura Madera Canaletto walnut
Finitions de la structure ~ Bois Nogal negro
Strukturausfiihrungen Holz Noyer Canaletto
Nussbaum Canaletto
Laccato 0oC/LC
Lacquer Opaco/lucido
Lacado Matt/gloss
Laqué Mate/brillante
Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend
Finiture frontali e top Essenza LGN NC
Front and top finishes Wood Noce Canaletto
Acab. frentes y encimeras Madera Canaletto walnut
Finitions des fagades Bois Nogal negro
et du plateau Holz Noyer Canaletto
Ausfiihr. Fronten Nussbaum Canaletto
u. Abdeckplatten
Laccato 0oc/LC
Lacquer Opaco/lucido
Lacado Matt/gloss
Laqué Mate/brillante
Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend
Cuoio
Leather
Cuero
Cuir
Leder

Misure
Measurements
Medidas
Dimensions
MaBe
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Comodino 2 cassetti
2-drawer bedside unit
Mesita de noche 2 cajones
Table de chevet 2 tiroirs
Nachttisch 2 Schubladen

Como 6 cassetti
6-drawer chest
Coémoda 6 cajones
Commode 6 tiroirs
Kommode 6 Schubladen

Settimanale 5 cassetti
5-drawer narrow chest
Sinfonier 5 cajones
Semainier 5 tiroirs
Hochkommode 5 Schubladen

65,5
48
38,5

zrvor

154
53
69

Izor

65,5
53
123

zor
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- pag. 156-157, 158-159, 160-161, 202-203, 205, 206-207, 208-209, 211

Bedroom furniture



Cloe

Gruppo notte

Night group

Grupo dormitorio
Meuble de chambre
Beimdbel

Adriano Castiglioni

Finiture struttura Essenza LGN NC LGN RT
Structure finishes Wood Noce Canaletto Rovere termocotto
Acabados estructura Madera Canaletto walnut Heat-treated oak
Finitions de la structure ~ Bois Nogal negro Roble termotratado
Strukturausfiihrungen Holz Noyer Canaletto Chéne thermo-traité
Nussbaum Canaletto Thermoeiche
Laccato 0ocC/LC
Lacquer Opaco/lucido
Lacado Matt/gloss
Laqué Mate/brillante
Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend
Finiture basamento Laccato 160 121
Base finishes Lacquer Antracite Bianco gesso
Acabados base Lacado Anthracite Chalk white
Finitions du pietement  Laqué Antracita Blanco yeso
Ausfiihrungen Lackiert Anthracite Blanc craie
Grundgestell Anthrazit GipsweiB
Misure Comodino 2 cassetti L 50 Comodino 2 cassetti con basamento L 50
Measurements 2-drawer bedside unit P 46 2-drawer bedside unit with base P 46
Medidas Mesita de noche 2 cajones H 40 Mesita de noche 2 cajones con base H 48
Dimensions Table de chevet 2 tiroirs Table de chevet 2 tiroirs avec pietement
MaBe Nachttisch 2 Schubladen Nachttisch 2 Schubladen mit Grundgestell
Comodino 2 cassetti L 68 Comodino 2 cassetti con basamento L 68
2-drawer bedside unit P 46 2-drawer bedside unit with base P 46
Mesita de noche 2 cajones H 40 Mesita de noche 2 cajones con base H 48
Table de chevet 2 tiroirs Table de chevet 2 tiroirs avec pietement
Nachttisch 2 Schubladen Nachttisch 2 Schubladen mit Grundgestell
Como 6 cassetti L 134 Como 6 cassetti con basamento L 134
6-drawer chest P 55 6-drawer chest with base P 55
Coémoda 6 cajones H 67 Comoda 6 cajones con base H 75
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Commode 6 tiroirs
Kommode 6 Schubladen

Commode 6 tiroirs avec piétement

Kommode 6 Schubladen mit Grundgestell
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- pag. 174-175,177,178-179, 180-181, 214-215, 216, 218-219, 222-223

Bedroom furniture



Montgomery

Gruppo notte

Night group

Grupo dormitorio
Meuble de chambre
Beimébel

Design
Carlo Trevisani

Finiture struttura Laccato 0oc/LC
Structure finishes Lacquer Opaco/lucido
Acabados estructura Lacado Matt/gloss
Finitions de la structure ~ Laqué Mate/brillante
Strukturausfiihrungen Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend
Finiture metallo Laccato oc
Metal finishes Lacquer Opaco
Acabados metal Lacado Matt
Finitions niche en métal Laqué Mate
Metallausfiihrungen Lackiert Mat
Matt

Misure Comodino 2 cassetti L 63 Comodino 2 cassetti, vano giorno 93
Measurements 2-drawer bedside unit P 45 2-drawer bedside unit with open compartment 45
Medidas Mesita de noche 2 cajones H 41 Mesita de noche 2 cajones, compartimento abierto 41
Dimensions Table de chevet 2 tiroirs Table de chevet 2 tiroirs et 1 niche
MaBe Nachttisch 2 Schubladen Nachttisch mit 2 Schubladen, offenes Abteil

Como 4 cassetti L 138

4-drawer chest P 53

Comoda 4 cajones H 78

Commode 4 tiroirs

Kommode 4 Schubladen

Settimanale 5 cassetti L 63

5-drawer narrow chest P 53

Sinfonier 5 cajones H 110
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Semainier 5 tiroirs
Kommode 5 Schubladen
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- pag. 99, 102-103, 108-109, 111, 186-187, 189, 191, 192

Bedroom furniture



Push

Gruppo notte

Night group

Grupo dormitorio
Meuble de chambre
Beimdbel

Adriano Castiglioni

Finiture struttura Essenza LGN RT LGN PA
Structure finishes Wood Rovere termocotto Poro aperto
Acabados estructura Madera Heat-treated oak Open-pore
Finitions de la structure  Bois Roble termotratado Poro abierto
Strukturausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité Pores ouverts
Thermoeiche Offenporig lackiert
Laccato oc/LC
Lacquer Opaco/lucido
Lacado Matt/gloss
Laqué Mate/brillante
Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend
Misure Comodino 2 cassetti L 60 Comodino 2 cassetti con basamento L 60
Measurements 2-drawer bedside unit P 48 2-drawer bedside unit with base P 48
Medidas Mesita de noche 2 cajones H 39,9 Mesita de noche 2 cajones con base H 46,1
Dimensions Table de chevet 2 tiroirs Table de chevet 2 tiroirs avec pietement
MaBe Nachttisch 2 Schubladen Nachttisch 2 Schubladen mit Grundgestell
Como 3 cassetti L 135 Como 3 cassetti con basamento L 135
3-drawer chest P 54,8 3-drawer chest with base P 54,7
Comoda 3 cajones H 68,3 Comoda 3 cajones con base H 82,1
Commode 3 tiroirs Commode 3 tiroirs avec pietement
Kommode 3 Schubladen Kommode 3 Schubladen mit Grundgestell
Settimanale 4 cassetti L 100 Settimanale 4 cassetti con basamento L 100
4-drawer narrow chest P 54,8 4-drawer narrow chest with base P 54,8
Comoda 4 cajones H 99,3 Comoda 4 cajones con base H 103,8
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Sinfonier 4 cajones
Hochkommode 4 Schubladen

Sinfonier 4 cajones con base

Hochkommode 4 Schubladen mit Grundgestell
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- pag. 48-49, 50-51, 52-53, 54-55, 56-57

Bedroom furniture




Moove

Gruppo notte

Night group

Grupo dormitorio
Meuble de chambre
Beimébel

Adriano Castiglioni

Finiture struttura Essenza LGN RT
Structure finishes Wood Rovere termocotto
Acabados estructura Madera Heat-treated oak
Finitions de la structure ~ Bois Roble termotratado
Strukturausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité
Thermoeiche
Laccato ocC
Lacquer Opaco
Lacado Matt
Laqué Mate
Lackiert Mat
Matt
Finiture top Essenza LGN RT
Top finishes Wood Rovere termocotto
Acabados encimera Madera Heat-treated oak
Finitions du plateau Bois Roble termotratado
Ausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité
Abdeckplatte Thermoeiche
Laccato oc
Lacquer Opaco
Lacado Matt
Laqué Mate
Lackiert Mat
Matt
HPL HPL scuro HPL chiaro
Dark HPL Light HPL
HPL oscuro HPL claro
HPL foncé HPL clair
HPL dunkel HPL hell
Vetro VTR LC
Glass Lucido
Cristal Polished
Verre Brillante
Glas Brillant
Glanzend
Misure Comodino 1 cassetto L 75
Measurements 1-drawer bedside unit P 45
Medidas Mesita de noche 1 cajon H 35
Dimensions Table de chevet 1 tiroir
MaBe Nachttisch 1 Schublade
Comodino 2 cassetti L 50
2-drawer bedside unit P 45
Mesita de noche 2 cajones H 51,3
Table de chevet 2 tiroirs
Nachttisch 2 Schubladen
Como 6 cassetti L 150
6-drawer chest P 525
Coémoda 6 cajones H 76,2
Commode 6 tiroirs
Kommode 6 Schubladen
Settimanale 5 cassetti L 75
5-drawer narrow chest P 52,5
Coémoda 5 cajones H 116,5
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Sinfonier 5 cajones
Kommode 6 Schubladen
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Bedroom furniture

- pag. 26-27, 28, 31, 34-35, 36-37



Morfeo

Gruppo notte Design
Night group Studio G.B.S.
Grupo dormitorio
Meuble de chambre
Beimébel
Finiture struttura Essenza LGN RT LGN PA
Structure finishes Wood Rovere termocotto Poro aperto
Acabados estructura Madera Heat-treated oak Open-pore
Finitions de la structure ~ Bois Roble termotratado Poro abierto
Strukturausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité Pores ouverts
Thermoeiche Offenporig lackiert
Laccato oc/LC
Lacquer Opaco/lucido
Lacado Matt/gloss
Laqué Mate/brillante
Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend
Finiture basamento Laccato 160 121
Base finishes Lacquer Antracite Bianco gesso
Acabados base Lacado Anthracite Chalk white
Finitions du piétement  Laqué Antracita Blanco yeso
Ausfiihrungen Lackiert Anthracite Blanc craie
Grundgestell Anthrazit GipsweiB
Misure Comaodino con zoccolo 2 cassetti L 62 Comodino 2 cassetti con basamento L 62
Measurements 2-drawer bedside unit with plinth P 50,4 2-drawer bedside unit with base P 50,4
Medidas Mesita de noche con zécalo 2 cajones H 40,6 Mesita de noche 2 cajones con base H 43,6
Dimensions Table de chevet avec socle, 2 tiroirs Table de chevet 2 tiroirs avec pietement
MaBe Nachttisch mit Sockel 2 Schubladen Nachttisch 2 Schubladen mit Grundgestell
Comod con zoccolo 6 cassetti, secretaire L 155,8 Como con basamento 6 cassetti, secretaire L 155,8
6-drawer chest with plinth and secretaire P 54,9 6-drawer chest with base and secretaire P 54,9
Comoda con zécalo 6 cajones, secreter H 66,9 Comoda con base 6 cajones, secreter H 72,9
Commode avec socle, 6 tiroirs et secrétaire Commode avec piétement, 6 tiroirs et secrétaire
Kommode mit Sockel 6 Schubladen, Sekretar Kommode mit Grundgestell 6 Schubladen, Sekretar
Settimanale con zoccolo 6 cassetti L 62 Settimanale con basamento 6 cassetti L 62
6-drawer narrow chest with plinth P 504 6-drawer narrow chest with base P 504
Sinfonier con zdcalo 6 cajones H 131,8 Sinfonier con base 6 cajones H 134,8
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Semainier avec socle, 6 tiroirs
Kommode mit Sockel 6 Schubladen

Semainier avec piétement, 6 tiroirs
Hochkommode mit Grundgestell 6 Schubladen
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- pag.10-11,13,14,16-17,18-19, 21, 23, 62, 66-67,72, 76, 83, 84-85, 166-167, 168, 170
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Sun

- pag. 136-137,138-139, 140-141, 142-143, 198

Gruppo notte Design

Night group Rossi & Co.

Grupo dormitorio

Meuble de chambre

Beimdbel

Finiture struttura Laccato ocC/LC

Structure finishes Lacquer Opaco/lucido

Acabados estructura Lacado Matt/gloss

Finitions de la structure ~ Laqué Mate/brillante

Strukturausfiihrungen Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend

Misure Multiuso L 45

Measurements Multipurpose P 35

Medidas Multiuso H 40

Dimensions Multiusage

MaBe Mehrzweckelement
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Letti
Beds
Camas
Lits
Betten

286

Amos

Letto matrimoniale
Double bed

Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett

Design

Adriano Castiglioni

- pag. 116,119

Finiture letto Essenza LGN RT LGN PA
Bed finishes Wood Rovere termocotto Poro aperto
Acabados cama Madera Heat-treated oak Open-pore
Finitions du lit Bois Roble termotratado Poro abierto
Bettausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité Pores ouverts
Thermoeiche Offenporig lackiert

Finiture rivestimento Pelle Ecopelle Pelle
Upholstery Leather Eco-leather Leather
Acabados revestimiento Piel Ecopiel Piel
Finitions du revétement  Cuir Faux cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Lederimitat Leder

Tessuto Tessuti

Fabric Fabrics

Tejido Tejidos

Textile Textiles

Stoff Stoffe
Misure L 200 200 220 220
Measurements P 226 223 223 226
Medidas H 120,5 120,5 120,5 120,5
Dimensions
MaBe Rete 153x203 160x200 180x200  193x203

Slatted base

Somier

Sommier a lattes

Lattenrost
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Beds



Aragona

- pag. 155,157,158

Letto matrimoniale Design
Double bed Studio G.B.S.
Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett
Finiture letto Essenza LGN NC
Bed finishes Wood Noce Canaletto
Acabados cama Madera Canaletto walnut
Finitions du lit Bois Nogal negro
Bettausfiihrungen Holz Noyer Canaletto
Nussbaum Canaletto
Finiture rivestimento Pelle Ecopelle Pelle
Upholstery Leather Eco-leather Leather
Acabados revestimiento  Piel Ecopiel Piel
Finitions du revétement  Cuir Faux cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Kunstleder Leder
Misure L 177,6 197,6 210,6 Letto disponibile anche con contenitore (consultare listino)
Measurements P 238 238 241 Bed also available with storage base (please consult the price list)
Medidas H 86 86 86 Cama disponible también con contenedor (consultar tarifa)
Dimensions Lit existant également avec coffre (voir le tarif)
MaBe Rete 160x200 180x200 193x203 Das Bett ist auch mit Bettkasten erhiltlich (siehe Preisliste)
Slatted base
Somier L 62
Sommier a lattes P 50,4
Lattenrost H 40,6
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Audrey

Letto matrimoniale
Double bed

Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett

Design
Massimiliano Mornati

- pag. 35, 37

Finiture rivestimento Pelle Ecopelle Pelle
Upholstery Leather Eco-leather Leather
Acabados revestimiento  Piel Ecopiel Piel
Finitions du revétement  Cuir Faux cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Kunstleder Leder
Tessuto Tessuti
Fabric Fabrics
Tejido Tejidos
Textile Textiles
Stoff Stoffe
Misure L 176 183 203 216 Letto disponibile anche con contenitore (consultare listino)
Measurements P 228 225 225 228 Bed also available with storage base (please consult the price list)
Medidas H 107 107 107 107 Cama disponible también con contenedor (consultar tarifa)
Dimensions Lit existant également avec coffre (voir le tarif)
MaBe Rete 153x203 160x200 180x200 193x203 Das Bett ist auch mit Bettkasten erhéltlich (siehe Preisliste)
Slatted base
Somier
Sommier a lattes
Lattenrost
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Bolero

Letto matrimoniale
Double bed

Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett

Design
Paola Verzola

- pag. 136-137,138-139, 142-143, 198

Finiture rivestimento Pelle Ecopelle Pelle
Upholstery Leather Eco-leather Leather
Acabados revestimiento  Piel Ecopiel Piel
Finitions du revétement  Cuir Faux cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Kunstleder Leder
Tessuto Tessuti
Fabric Fabrics
Tejido Tejidos
Textile Textiles
Stoff Stoffe
Misure L 285 293 313 326 333 Letto disponibile anche con contenitore (consultare listino)
Measurements P 224 221 221 224 221 Bed also available with storage base (please consult the price list)
Medidas H 90 90 90 20 90 Cama disponible también con contenedor (consultar tarifa)
Dimensions Lit existant également avec coffre (voir le tarif)
MaBe Rete 153x203 160x200 180x200 193x203 200x200 Das Bett ist auch mit Bettkasten erhiltlich (siehe Preisliste)
Slatted base
Somier
Sommier a lattes
Lattenrost
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Boston

Letto matrimoniale
Double bed

Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett

Design
Adriano Castiglioni

- pag.175,177,178-179

Finiture struttura Essenza LGN RT LGN NC
Structure finishes Wood Rovere termocotto Noce Canaletto
Acabados estructura Madera Heat-treated oak Canaletto walnut
Finitions de la structure ~ Bois Roble termotratado Nogal negro
Strukturausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité Noyer Canaletto
Thermoeiche Nussbaum Canaletto
Finiture rivestimento Pelle Ecopelle Pelle
Upholstery Leather Eco-leather Leather
Acabados revestimiento Piel Ecopiel Piel
Finitions du revétement  Cuir Faux cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Kunstleder Leder
Tessuto Tessuti
Fabric Fabrics
Tejido Tejidos
Textile Textiles
Stoff Stoffe
Misure L 191 191 211 Letto disponibile anche con contenitore (consultare listino)
Measurements P 225 222 222 Bed also available with storage base (please consult the price list)
Medidas H 113 113 113 Cama disponible también con contenedor (consultar tarifa)
Dimensions Lit existant également avec coffre (voir le tarif)
MaBe Rete 153x203 160x200 180x200 Das Bett ist auch mit Bettkasten erhéltlich (siehe Preisliste)
Slatted base
Somier
Sommier a lattes
Lattenrost
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Charme

Letto matrimoniale
Double bed
Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett

Design
Adriano Castiglioni

- pag.26-27,28

Finiture rivestimento Pelle Ecopelle Pelle
Upholstery Leather Eco-leather Leather
Acabados revestimiento  Piel Ecopiel Piel
Finitions du revétement  Cuir Faux cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Kunstleder Leder
Tessuto Tessuti
Fabric Fabrics
Tejido Tejidos
Textile Textiles
Stoff Stoffe
Misure L 192 212 225 Letto disponibile anche con contenitore (consultare listino)
Measurements P 225 225 228 Bed also available with storage base (please consult the price list)
Medidas H 97 97 97 Cama disponible también con contenedor (consultar tarifa)
Dimensions Lit existant également avec coffre (voir le tarif)
MaBe Rete 160x200 180x200 193x203 Das Bett ist auch mit Bettkasten erhiltlich (siehe Preisliste)
Slatted base
Somier
Sommier a lattes
Lattenrost
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Mercury

Letto matrimoniale
Double bed

Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett

Design
Carlo Trevisani

- pag. 99,101,103, 108-109, 186-187, 188-189, 191, 194

Finiture struttura Laccato oc
Structure finishes Lacquer Opaco
Acabados estructura Lacado Matt
Finitions de la structure ~ Laqué Mate
Strukturausfiihrungen Lackiert Mat
Matt
Finiture rivestimento Pelle Ecopelle Pelle
Upholstery Leather Eco-leather Leather
Acabados revestimiento Piel Ecopiel Piel
Finitions du revétement  Cuir Faux cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Kunstleder Leder
Tessuto Tessuti
Fabric Fabrics
Tejido Tejidos
Textile Textiles
Stoff Stoffe
Misure L 169 176 196 209
Measurements P 227 224 224 227
Medidas H 97,1 97,1 97,1 97,1
Dimensions
MaBe Rete 153x203 160x200 180x200 193 x 203
Slatted base
Somier
Sommier a lattes
Lattenrost
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Morfeo

- pag. 62-63, 65, 66, 68

Letto matrimoniale Studio G.B.S.
Double bed
Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett
Finiture struttura Essenza LGN RT LGN PA
Structure finishes Wood Rovere termocotto Poro aperto
Acabados estructura Madera Heat-treated oak Open-pore
Finitions de la structure ~ Bois Roble termotratado Poro abierto
Strukturausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité Pores ouverts
Thermoeiche Offenporig lackiert
Laccato 0oc/LC
Lacquer Opaco/lucido
Lacado Matt/gloss
Laqué Mate/brillante
Lackiert Mat/brillant
Matt/glanzend
Finiture rivestimento Pelle Ecopelle Pelle
Upholstery Leather Eco-leather Leather
Acabados revestimiento Piel Ecopiel Piel
Finitions du revétement  Cuir Faux cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Kunstleder Leder
Tessuto Tessuti
Fabric Fabrics
Tejido Tejidos
Textile Textiles
Stoff Stoffe
Misure L 297 297 330 330 Letto disponibile anche con contenitore (consultare listino)
Measurements P 248 245 245 248 Bed also available with storage base (please consult the price list)
Medidas H 66 66 66 66 Cama disponible también con contenedor (consultar tarifa)
Dimensions Lit existant également avec coffre (voir le tarif)
MaBe Rete 153x203 160x200 180x200 193x203 Das Bett ist auch mit Bettkasten erhéltlich (siehe Preisliste)
Slatted base
Somier
Sommier a lattes
Lattenrost
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Myo

Letto matrimoniale
Double bed

Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett

Design
Paola Verzola

- pag. 48, 50-51, 52-53, 54-55

Finiture rivestimento Pelle Ecopelle Pelle
Upholstery Leather Eco-leather Leather
Acabados revestimiento  Piel Ecopiel Piel
Finitions du revétement  Cuir Faux cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Kunstleder Leder
Tessuto Tessuti
Fabric Fabrics
Tejido Tejidos
Textile Textiles
Stoff Stoffe
Misure L 181 201
Measurements P 222 222
Medidas H 88,5 88,5
Dimensions
MaBe Rete 160x200 180x200
Slatted base
Somier
Sommier a lattes
Lattenrost
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Skin

Letto matrimoniale
Double bed

Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett

Design

Adriano Castiglioni

- pag. 166-167, 168-169, 170-171

Finiture struttura Essenza LGN RT LGN NC LGN PA
Structure finishes Wood Rovere termocotto Noce Canaletto Poro aperto
Acabados estructura Madera Heat-treated oak Canaletto walnut Open-pore
Finitions de la structure ~ Bois Roble termotratado Nogal negro Poro abierto
Strukturausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité Noyer Canaletto Pores ouverts
Thermoeiche Nussbaum Canaletto Offenporig lackiert

Laccato 0oc/LC

Lacquer Opaco/lucido

Lacado Matt/gloss

Laqué Mate/brillante

Lackiert Mat/brillant

Matt/glanzend

Finiture rivestimento Pelle Ecopelle Pelle
Upholstery Leather Eco-leather Leather
Acabados revestimiento Piel Ecopiel Piel
Finitions du revétement  Cuir Faux cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Kunstleder Leder

Tessuto Tessuti

Fabric Fabrics

Tejido Tejidos

Textile Textiles

Stoff Stoffe
Misure L 165,5 174 194 207 Letto disponibile anche con contenitore (consultare listino)
Measurements P 230 227 227 230 Bed also available with storage base (please consult the price list)
Medidas H 83 83 83 83 Cama disponible también con contenedor (consultar tarifa)
Dimensions Lit existant également avec coffre (voir le tarif)
MaBe Rete 153x203 160x200 180x200 193x203 Das Bett ist auch mit Bettkasten erhéltlich (siehe Preisliste)

Slatted base

Somier

Sommier a lattes

Lattenrost
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Skin attrezzato

Letto matrimoniale
Double bed

Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett

Design
Adriano Castiglioni

- pag.72-73,74-75,77

Finiture struttura Essenza LGN RT LGN NC LGN PA
Structure finishes Wood Rovere termocotto Noce Canaletto Poro aperto
Acabados estructura Madera Heat-treated oak Canaletto walnut Open-pore
Finitions de la structure ~ Bois Roble termotratado Nogal negro Poro abierto
Strukturausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité Noyer Canaletto Pores ouverts
Thermoeiche Nussbaum Canaletto Offenporig lackiert

Laccato I oc/LC

Lacquer 1 Opaco/lucido

Lacado | Matt/gloss

Laqué Mate/brillante

Lackiert Mat/brillant

Li Matt/glanzend

Finiture rivestimento Pelle Pelle
Upholstery Leather Leather
Acabados revestimiento Piel Piel
Finitions du revétement  Cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Leder

Tessuto

Ecopelle
Eco-leather
Ecopiel
Faux cuir
Kunstleder

Tessuti

Fabric Fabrics

Tejido Tejidos

Textile Textiles

Stoff Stoffe
Misure L 278,5 287 307 320 Letto disponibile anche con contenitore (consultare listino)
Measurements P 230 227 227 230 Bed also available with storage base (please consult the price list)
Medidas H 83 83 83 83 Cama disponible también con contenedor (consultar tarifa)
Dimensions Lit existant également avec coffre (voir le tarif)
MaBe Rete 153x203 160x200 180x200 193x203 Das Bett ist auch mit Bettkasten erhéltlich (siehe Preisliste)

Slatted base

Somier

Sommier a lattes

Lattenrost
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Sommier legno

Letto matrimoniale Design

Double bed R&S Zanette

Cama matrimonial

Lit 2 places

Doppelbett

Finiture pannelli Essenza LGN RT LGN PA

Panel finishes Wood Rovere termocotto Poro aperto
Acabados paneles Madera Heat-treated oak Open-pore
Finition des panneaux Bois Roble termotratado Poro abierto
Plattenausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité Pores ouverts

Thermoeiche

Offenporig lackiert

Laccato | oc/LC
Lacquer Opaco/lucido
Lacado Matt/gloss
Laqué Mate/brillante
Lackiert Mat/brillant

Matt/glanzend

Misure L 166,5 175 195
Measurements P 222,3 215 219,1
Medidas H 26,5 26,5 26,5
Dimensions
MaBe Rete 153x203 160x200 180x200

Slatted base

Somier

Sommier a lattes

Lattenrost

208
215
26,5

193x203

Letto disponibile anche con contenitore (consultare listino)

Bed also available with storage base (please consult the price list)
Cama disponible también con contenedor (consultar tarifa)

Lit existant également avec coffre (voir le tarif)

Das Bett ist auch mit Bettkasten erhiltlich (siehe Preisliste)
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Sommier imbottito

Letto matrimoniale Design
Double bed Paola Verzola
Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett
Finiture rivestimento Pelle Ecopelle Pelle
Upholstery Leather Eco-leather Leather
Acabados revestimiento  Piel Ecopiel Piel
Finitions du revétement  Cuir Faux cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Kunstleder Leder
Tessuto Tessuti
Fabric Fabrics
Tejido Tejidos
Textile Textiles
Stoff Stoffe
Misure L 169 177 197 210 217 Letto disponibile anche con contenitore (consultare listino)
Measurements P 216 213 213 216 213 Bed also available with storage base (please consult the price list)
Medidas H 28,7 28,7 28,7 28,7 28,7 Cama disponible también con contenedor (consultar tarifa)
Dimensions Lit existant également avec coffre (voir le tarif)
MaBe Rete 153x203 160x200 180x200 193x203 200x200 Das Bett ist auch mit Bettkasten erhéltlich (siehe Preisliste)
Slatted base
Somier
Sommier a lattes
Lattenrost
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Nidra

Letto matrimoniale
Double bed

Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett

Design

Adriano Castiglioni

- pag. 203, 205, 206-207, 209, 214, 216-217, 218-219

Finiture struttura Essenza LGN RT LGN NC
Structure finishes Wood Rovere termocotto Noce Canaletto
Acabados estructura Madera Heat-treated oak Canaletto walnut
Finitions de la structure ~ Bois Roble termotratado Nogal negro
Strukturausfiihrungen Holz Chéne thermo-traité Noyer Canaletto
Thermoeiche Nussbaum Canaletto

Laccato oc

Lacquer Opaco

Lacado Matt

Laqué Mate

Lackiert Mat

Matt

Misure L 176,4 184 204 217 Letto disponibile anche con contenitore (consultare listino)
Measurements P 226,2 223 223 226,2 Bed also available with storage base (please consult the price list)
Medidas H 94,9 94,9 94,9 94,9 Cama disponible también con contenedor (consultar tarifa)
Dimensions Lit existant également avec coffre (voir le tarif)
MaBe Rete 153x203 160x200 180x200 193x203 Das Bett ist auch mit Bettkasten erhiltlich (siehe Preisliste)

Slatted base

Somier

Sommier a lattes

Lattenrost
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Zoe

Letto matrimoniale
Double bed

Cama matrimonial
Lit 2 places
Doppelbett

Design
Paola Verzola

- pag.10,12-13,14,16-17

Finiture rivestimento Pelle Ecopelle Pelle
Upholstery Leather Eco-leather Leather
Acabados revestimiento  Piel Ecopiel Piel
Finitions du revétement  Cuir Faux cuir Cuir
Ausfiihrungen der Beziige Leder Kunstleder Leder
Tessuto Tessuti
Fabric Fabrics
Tejido Tejidos
Textile Textiles
Stoff Stoffe
Misure L 177 185 205 218 225 Letto disponibile anche con contenitore (consultare listino)
Measurements P 223,2 220,2 220,2 223,2 220,2 Bed also available with storage base (please consult the price list)
Medidas H 104,5 104,5 104,5 104,5 104,5 Cama disponible también con contenedor (consultar tarifa)
Dimensions Lit existant également avec coffre (voir le tarif)
MaBe Rete 153x203 160x200 180x200 193x203 200x200 Das Bett ist auch mit Bettkasten erhéltlich (siehe Preisliste)
Slatted base
Somier
Sommier a lattes
Lattenrost
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Laccati lucidi e opachi
Gloss and matt lacquers
Lacados brillantes y mates
Laques brillantes et mates
Matte und gldnzende
Lackierungen

302

121

Bianco gesso
Chalk white
Blanco yeso
Blanc craie
GipsweiB

122

Panna
Cream
Nata
Créme
SahneweiB

123
Avorio
Ivory
Marfil
Ivoire
Elfenbein

124
Madreperla
Mother of pearl
Madreperla
Nacre

Perlmutt

127
Hot
Hot grey
Hot
Hot
Hot

128

Smoke
Smoke
Smoke
Smoke
Smoke

130

Grigio Piacenza
Piacenza grey
Gris Piacenza
Gris Piacenza
Grau Piacenza

131

Nero fumo
Smoky black
Negro humo
Noir fumée
Rauchschwarz

134
Rosso
Red
Rojo
Rouge
Rot

142

Celeste
Light blue
Celeste
Bleu ciel
Himmelblau

145

Rosa

Pink

Color de rosa
Rose

Rosa

147
Oliva
Olive
Oliva
Olive
Olivgriin

148

Arancio
Orange
Naranja
Orange
Orange

150
Canapa
Hemp
Canamo
Chanvre
Hanfbeige

152

Pomice
Pumice
Pémez
Pierre ponce
Bimsstein

153

Verde muschio
Moss green
Verde musgo
Vert mousse
Moosgriin

154

Blu avio
Airforce blue
Azul cielo
Bleu aviateur
Blau Avio

155

Carta da zucchero
Soft grey

Azul nifio

Gris bleu
Pastellblau

156
Bordeaux
Burgundy
Burdeos
Bordeaux
Bordeaux

157

Pesca
Peach
Melocotén
Péche
Pfirsich

158
Zafferano
Saffron
Azafran
Safran
Safran

159
Salvia
Sage
Salvia
Sauge
Salbe

160
Antracite
Anthracite
Antracita
Anthracite
Anthrazit

Vetri lucidi e satinati 321/421 334/434
| d ti | Bianco gesso Rosso
Gloss and satin glass Chalk white Red
Cristales brillantes y satinados g:anco yeso gojo
: P anc craie ouge
Ve"rres brillants et. s_atlnes GipsweiB Rot
Glanzend und satiniert
lackierte Glaser
322/422 N, 342/442
Panna ~ Celeste
Cream ~ Light blue
Nata E Celeste
Créme - Bleuciel
SahneweiB Himmelblau
323/423 345/445
Avorio Rosa
Ivory Pink
Marfil Color de rosa
Ivoire Rose
Elfenbein Rosa
324/424 347/447
Madreperla Oliva
Mother of pearl Olive
Madreperla Oliva
Nacre Olive
Perlmutt Olivgriin
327/427 348/448
Hot Arancio
Hot grey Orange
Hot Naranja
Hot Orange
Hot Orange
328/428 350/450
Smoke Canapa
Smoke Hemp
Smoke Canamo
Smoke Chanvre
Smoke i Hanfbeige
330/430 352/452
Grigio Piacenza Pomice
Piacenza grey Pumice
Gris Piacenza Pémez
Gris Piacenza Pierre ponce
Grau Piacenza Bimsstein
331/431 353/453
Nero fumo Verde muschio
Carbon black Moss green
Negro humo Verde musgo
Noir fumée Vert mousse
Rauchschwarz Moosgriin
Solo dove previsto 320 363
Only where applicable Trasparente Fumé
Solo en los casos previstos Transparent Smoked
Uniquement si prévu Transparente Fumé
Nur wo vorgesehen Transparent Gris fumée
Transparent Rauchgrau
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Materials

354/454

Blu avio
Airforce blue
Azul cielo
Bleu aviateur
Blau Avio

355/455

Carta da zucchero
Powder blue

Azul nifio

Gris bleu
Pastellblau

356/456
Bordeaux
Burgundy
Burdeos
Bordeaux
Bordeaux

357/457
Pesca
Peach
Melocotén
Péche
Pfirsich

358/458
Zafferano
Saffron
Azafran
Safran
Safran

359/459
Salvia
Sage
Salvia
Sauge
Salbe

360/460
Antracite
Anthracite
Antracita
Anthracite
Anthrazit



L ti r rt 221 PA 227 PA == 252PA HPL HPL scuro H.PL chiaro
accati poro aperto Bianco gesso Hot I Pomice Dark HPL Light HPL
Open-pore lacquers Chalk white Hot grey [ Pumice HPL oscuro HPL claro
Lacados poro abierto Blanco yeso Hot ===l PSmez HPL foncé HPL clair
Lagues & pores ouverts Blanc craie Hot m Pierre ponce HPL dunkel HPL hell
Oﬁgenporige Lackierungen Clpsveld et S
P —
| i
e —
222 PA 230 PA 260 PA Gres e Gres
Panna Grigio Piacenza Antracite
Cream Piacenza grey Anthracite |j,
Nata Gris Piacenza Antracita
Créme Gris Piacenza Anthracite |
SahneweiB Grau Piacenza Anthrazit
224 PA 250 PA Specchi 381 382 383
Madreperla Canapa . Specchio argentato Specchio bronzato Specchio grigio
Mother of pearl Hemp Mirrors Silver mirror Bronze mirror Grey mirror
Madreperla Cafiamo Espejos Espejo plateado Espejo bronceado Espejo gris
Nacre Chanvre Miroirs Miroir argent Miroir bronze Miroir gris
Perlmutt Hanfbeige . Spiegel in Silberoptik Spiegel in Bronzeoptik Grauer Spiegel
Spiegel
Materico cemento MTCC MT CV Specchio bronzato decorato
Cemento chiaro Cemento cava Decorated bronze mirror
Textured cement Light cement Quarry cement Espejo bronceado decorado
Texturizado cemento Cemento claro Cemento cantera Miroir bronze décoré
2 A Ciment clair Ciment carriére Spiegel in Bronzeoptik mit Dekor
1R-ethZ”e CImtent Zement hell Zement Cava
au Zemen
Matenco opaco MT OC BG MT OC MP MT OC AN
d Bianco gesso Madreperla Antracite
Textured matt Chalk white Mother of pearl Anthracite
Texturizado mate Blanco yeso Madreperla Antracita
2 Blanc craie Nacre Anthracite
EeXturetTat GipsweiB Perimutt Anthrazit
au ma
Materico poro aperto MT PA BG MT PA MP
d Bianco gesso Madreperla
TeXtur_e Open_pore_ Chalk white Mother of pearl
Texturizado poro abierto g:anco yeso madreperla
5 3 anc craie acre
;extu;(fa a pores ouverts Gipsweil Perimutt
au orrenporig
Materico essenza MT RT
d d Rovere termocotto
Textured woo Heat-treated oak
Texturizado madera Roble termotratado
2 . Chéne thermo-traité
-IR-eXtﬂrel bois Thermoeiche
au Holz
Legno LGN RT LGN NC
Rovere termocotto Noce Canaletto
Wood Heat-treated oak Canaletto walnut
Madera Roble termotratado Nogal negro
Bois Chéne thermo-traité Noyer Canaletto
Hol Thermoeiche Nussbaum Canaletto
olz

304

305



306 307



Graphic design:
Designwork

Set design:
Studio Malisan

Photo:
Photografica / Riccardo Munarin

Visualizations:
Quattroterzi Studio

Styling:
Sara Sarli

Color separation:
Luce Group

Copywriting:
MadSans studio

Translation:
Studio Intra

Made and printed in Italy
by OGM

Thanks to:
Artplayfactory
Axolight

Bardelli Vetri Artistici
Cara \ Davide

Crea Concrete Design
Daa Italia

Edizioni Design

Espi Design

Formae Collection
Glunge Boutique
Kriistina Lassus
Laesse Ceramiche

La Fabbrica del Lino
Lanerossi

Livio De Simone

Lo Decor

Manifesto Design
Mason Editions
Medulum Design

Mm Lampadari
Mohebban Milano
Once Milano

Radar Interior
Restart Milano
Revolution Arch Studio
Scapin Collezioni
Silvio Mondino Studio
Sonia Pedrazzini
Stefano Pravato
Studio Menguante
Taxtho

Zilio Aldo A&C

®
Zanette
marchio della Tomasella s.a.s.

Via Ungaresca di Brugnera, 16 FSC
33070 Brugnera (PN) Italy www.fsc.org

MIX

F.+39 0434 624778 Paper from
T.+39 0434 62301 5/607111 raspon;ble sources

info@zanette. i_t FSC® C084761
www.zanette.it




zanette.it



